Formulaire d’optique ophtalmique

Indice et vitesse lumiere n= % c=3x108m/s
Descartes 1 6, =6,
+ | Descartes 2 Nisini; = N2sini,
t g 1 1 1
S @ | Formule de conjugaison —=—+—=
g E DT
14514 !
®0 @ | Grandissement Gt =—=—
v © AB 0A
g a Grossissement G =Gf XGp
1
— N i e —
=3 S Grossissement de forme Gf LT
. : 1
O O Grossissement de puissance Gp = ———
1-DVOXD
Grossissement commercial Gc = %
Cerveau et image rétinienne > 5%
. 5 _ DL —
t; Puissance de systéme de contact Dsc = — ) Dsc = AST total
N c
S La spheére équivalente Seq =5 + >
< | Estimation d’astigmatisme cornéen Ac = (K' — K) X 5 avec K >K’ et I'axe de K
O 1377-1._ 13771
O | Calcule d’astigmatisme cornéen (K et K’ en meétre) Ac = —— = = —avecK>K'et'axe de K
<P) . . e . .
~— | Estimation d’astigmatisme interne ASti”tef’?f%G:lAStfof%lfé_ ASt ornéen <
% Calcule de la puissance du ménisque lacrymal Dpp = — P R' S
0 c (0]
E Puissance de systeme de contact rigide D;c = Dsc — Dy, vy
" ' . : L s Ast ¢ =
E’ L'astigmatisme résiduel ASt ¢siduel = Sci—ronen + AStinterne ,T'_..."
3 La réfraction complémentaire R.C = Dgs — D;;, — Dy %
1 7 = A t
Le pourcentage d'AST absorbé par la lentille % = ——L _ ~ 909 e
AStcornéen ;
Puissance vraie Dv =D, + D, —:pip, 8
Puissance sphérométrique Ds =Dy + D, =
vn | Puissance frontale objet Df =D; + gD, ©
. 1
8 Facteur de forme objet 9= E’
~p, <
% Puissance frontale image D'f = 11)2 + g'D; %
% Facteur de forme image g =—= S
o 1_ZD1 ~
:S q ’ : n—Ngir ®)
uissance d'un dioptre =
c P d’un diopt D - =
) : 1 3
Puissance et point focal == L,
. " 0.25 9
Puissance et acuité = g
Av
Numéro d'abbé V,_ nese-1
e=_T656"1
N589-M486 .
. . D
3 Formule de Rayleigh (Epaisseur Eb = Ec — 2=
v yleigh LEp 8(N-1)
A _
o= 2
o 2 & _ 9%xD
g o La fleche S—1)
g .2 | Gain d’épaisseur Ge = (M) x 100
3 © Nz-1
—— , i -1
S L% Réflexion (2 face) R= (n—) %2
[ n+1
— R+T+A=100%

Abdellatif EL-ABALLAOUI ©

Réflexion transmission absorption
Indice de couche antireflet

2018/2019

Neouche=vn

zaydani2007 @gmail.com

1/2 ’


mailto:zaydani2007@gmail.com

Epaisseur de la couche antireflet
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